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Somogyhárságy Fejlődéséért Egyesület 

 

Az egyesület által megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.5-17 kódszámú felhívás „Tematikus 

rendezvények, közösségfejlesztő akciók támogatása” című LEADER helyi felhívás, 

amely támogatásra került és ennek keretében olyan szolgáltatásokat vettem igénybe, 

melyek nagyban segítették a rendezvény megvalósítását, a minden évben 

hagyományszerűen megtartott XXI. Parasztolimpiát. A projekt keretein belül 

szolgáltatások igénybevétele valósult meg Somogyhárságy Fejlődéséért Egyesületnél. A 

megvalósítási helyszíne a rendezvénynek: 7925 Somogyhárságy, hrsz 620/4 (külterület). 

A projekt megvalósítását az tette indokolttá és szükségessé, hogy minden évben a község 

és a környék lakói nagy számban érkeznek erre az eseményre.  

A XXI. Parasztolimpia egy egész napos rendezvény volt, amelynek szervezése és 

lebonyolítása összehangolt előkészületeket, munkát kívánt. A rendezvényre távoli rokonok 

és barátok, ismerősök is ellátogattak a faluba. A szőlősor, a programunk helyszíne 

kicsinosodott, minden szőlősgazda felkészült a nagyszámú látogatóra. Mindenki 

érdeklődéssel várta a programot. 

Az olimpiai játékok mellett színvonalas kulturális programok, gyermekprogramok és 

gasztronómiai érdekességek is megvalósultak a rendezvény során. A területen kialakított 

színpad, fedett rendezvénytér konyharésszel, a pincemúzeum lehetőséget teremt a 

színvonalas szórakozásra, kikapcsolódásra. Szinte az egész falu összefogott azért, hogy 

egy színvonalas, és igényes programot tudjunk kínálni az idelátogatóknak. Területünk 

szomszédságában kilátó épült, ami növeli a rendezvény turisztikai vonzerejét. A helyi és 

környékbeli szálláshelyek kihasználtsága szintén emelkedett. Évről-évre egyre több 

érdeklődő látogat a rendezvényre. 

A rendezvényen olyan programok kerültek megtartásra, mint például a lovasbemutató, a 

tűzijáték, a játszóház, fellépők, a kézműves vásár, a főzőverseny, a tűzijáték stb. 

Mind a helyi és környező település lakosságának, mind a rendezvényre ellátogató vendégek 

számára egy olyan rendezvényt biztosítottunk, mely emlékezetes maradt az 

ellátogatóknak.  

A rendezvény megvalósítása során bemutatkozási lehetőséget kapott legalább 4 LEADER 

térségi helyi élelmiszer termelő, vagy kézműves, számukra térítésmentesen biztosítottuk 

a megjelenési lehetőséget. A környezet megóvásával kapcsolatosan vállaltuk, és 

megvalósítottuk a rendezvény során szelektív hulladékgyűjtők kihelyezését. A program 1 

rendezvénynappal 2019.06.09. napon valósult meg. A program legalább 5 érzékeny 

célcsoport és korcsoport bevonásával valósult meg, mint például a hátrányos, vagy 

halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek, vagy fiatalok, az idősek, a megváltozott 

munkaképességűek és fogyatékossággal élők, a nők, a nemzetiségek. 



A projekt készültségi foka 100 %. A projekt hiánytalanul megvalósításra került. 

A projekthez kapcsolódóan fényképes dokumentációt küldünk a megvalósításra került 

rendezvényről, a programokról.  

 

 Fotódokumentáció: 
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